
質問項目

 1.私は，進路目標を明確にもっている。

 2. 私は，予習・復習をしっかりと行って授業に臨んでいる。

 3.私は，学習と部活動を両立できている。

 4.私は，「想造」の授業の意義を理解し，積極的に取り組んでい
る。

5. 出水高校は，授業において，知識や技能をしっかりと習得する
よう努めている。

 6.出水高校は，授業において，考える力や伝える力を高めるよう
努めている。

 7.出水高校は，授業において，主体的に学習に取り組む態度を養
うよう努めている。

 8.出水高校は，私の学力を正しく評価している。

 9.出水高校は，ICTを効果的に授業に取り入れている。

 1.私は，校則や社会のルールをしっかりと守っている。

 2.私は，常に周りの人の人権を尊重している。

 3.私は，積極的に地域行事やボランティア活動に参加している。

 4.私は，学校行事や生徒会活動に積極的に参加している。

 5.出水高校は，いじめ対策にしっかりと取り組んでいる。

 6.出水高校は，LGBTQ+への配慮など，人権を尊重した指導を
しっかり行っている。

 7.出水高校は，生徒が気軽に相談できる環境づくりを進めてい
る。

 8.出水高校は，生徒の意見を適切に反映させ，生徒が主体的に活
動できる学校づくりを進めている。

 9.私は，健康管理にしっかり取り組んでいる。

 10.出水高校は，生徒が安全に学校生活を送れるように配慮してい
る。

 11.出水高校は，施設や設備の充実に向けて積極的に取り組んでい
る。

 12.出水高校は，地域に学校の魅力をきちんと伝えている。

 13.出水高校に入学してよかったと思っている。

学習面  私は，進路目標を明確にもっている。

生活面 私は，校則や社会のルールをしっかりと守っている。

生活面  出水高校は，いじめ対策にしっかりと取り組んでいる。

生活面  出水高校は，生徒が気軽に相談できる環境づくりを進めている。

その他  出水高校は，施設や設備の充実に向けて積極的に取り組んでいる。

その他 出水高校に入学してよかったと思っている。

よくあてはまる １２％　↑

よくあてはまる １０％　↑

よくあてはまる １４％　↑

よくあてはまる １１％　↑

よくあてはまる １０％　↑

よくあてはまる ９％　↑

令和６年度　学校評価アンケート（生徒用）

学習面

生活面

その他

昨年度と比較し，大きな変化がある項目 該当する評価項目 UP/DOWN
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